



SÜTI TÁJÉKOZTATÓ

Mi az a cookie, más néven “süti”?

A süti a kiszolgáló által meghatározott adatokat hordozó információcsomag, amit a szerver küld a böngészőnek, majd a böngésző a szervernek minden kérés alkalmával. A böngészők általában egyszerű szöveges fájl(ok)ban tárolják a sütiket (sütifájlok), így az egyes sütik a böngésző kikapcsolása és újraindítása után is elérhetőek lesznek.

Hogyan ellenőrizheti a sütiket?

Minden böngésző engedélyezi a sütik beállításának a változtatását. A legtöbb böngésző alapértelmezettként automatikusan elfogadja a sütiket, ezek a beállítások azonban általában megváltoztathatók, így a böngésző meg tudja akadályozni az automatikus elfogadást, és minden alkalommal fel tudja ajánlani a választás lehetőségét, hogy engedélyezi-e a sütiket.

Mivel a sütik célja a Honlap használhatóságának és folyamatainak megkönnyítése vagy lehetővé tétele, a cookie-k alkalmazásának megakadályozása vagy törlése miatt előfordulhat, hogy nem tudja a Honlap funkcióit teljes körűen használni, illetve hogy a Honlap a tervezettől eltérően fog működni böngészőjében.

Hogyan értesíti Szolgáltató a Felhasználókat és hogyan kéri a hozzájárulásukat a sütik használatához (amennyiben ez releváns)?

Első látogatáskor a Szolgáltató honlapján, a képernyő alsó részén felugrik egy felirat arról, hogy a Honlap az itt megismerhető sütiket használja, illetve egy link, amely ehhez a tájékoztatóhoz vezet. Felhasználó jogosult arra, hogy a Honlap által ajánlott sütibeállításokat elfogadja vagy elutasítsa. Felhasználó a sütibeállításokat később is jogosult módosítani. A sütik elutasítása semmilyen következménnyel nem jár Felhasználóra nézve, az nem befolyásolja a Felhasználó által a weboldalon látható tartalmat vagy funkciókat. Ez alól kivételt képeznek a feltétlenül szükséges sütik, melyek szükségesek a Honlap böngészéshez, alapvető funkcióinak használatához és a Honlapon elvégzett műveletek megjegyzéséhez.

Hogyan ellenőrizheti / törölheti / távolíthatja el a sütiket?

A weboldalak megfelelő és felhasználóbarát működése érdekében a legtöbb böngésző automatikusan elfogad bizonyos sütiket. A Felhasználó ellenben a Honlap első látogatásakor egy, a Honlapon megjelenő üzenetben manuálisan elfogadhatja, hogy elfogadja-e az ajánlott sütibeállításokat vagy módosít azokon. Az érintett hozzájárulásához kötött sütik esetén – lásd fentebb – ezen sütik alkalmazásának beállítása vagy az ajánlott beállítások elfogadása (engedélyezése) a vonatkozó adatkezeléshez adott hozzájárulás megadásának minősül. Ezt a hozzájárulását, a fenti módon, illetve a böngészője beállítások menüjében, bármikor utólag is visszavonhatja a Felhasználó, mely a vonatkozó adatkezeléshez adott hozzájárulás visszavonásának minősül. Az ilyen sütikkel kapcsolatos beállítások későbbi módosítása (például: kizárólag a feltétlenül szükséges sütik későbbi beállításával) pedig szintén a vonatkozó adatkezeléshez adott hozzájárulás visszavonásának minősül. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

A legnépszerűbb böngészők sütikkel kapcsolatos beállításairól az alábbi linkeken olvashat:

- [Google Chrome: https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=hu](https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=hu)
- [Firefox: https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn](https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn)
- [Microsoft Internet Explorer 9: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/278835/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer](https://support.microsoft.com/hu-hu/help/278835/how-to-delete-cookie-files-in-internet-explorer)
- [Microsoft Internet Explorer 10: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442](https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442)
- [Microsoft Internet Explorer 11: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442](https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442)
- [Microsoft Edge: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4468242/microsoft-edge-browsing-data-and-privacy-microsoft-privacy](https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4468242/microsoft-edge-browsing-data-and-privacy-microsoft-privacy)
- [Safari: https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac](https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac)

Kiemeljük továbbá, hogy egyes böngészők a biztonsági szintek állításával teszik lehetővé a sütik korlátozását.

További információk a sütikkel kapcsolatban:

- <http://hu.wikipedia.org/wiki/HTTP-süti>
- <https://www.youronlinechoices.com/hu/>
- <https://www.allaboutcookies.org/>
- <https://cookiepedia.co.uk/cookie-laws-across-europe>

1. A Honlapon alkalmazott sütik típusa

A www.mvm-dome.hu weboldalon („**Honlap**”) a Sportfive MPA Kft. („**Szolgáltató**”) sütiket használ. A Honlapon használt sütiket a következő kategóriákba soroljuk. A Honlapon alkalmazott sütik alapján gyűjtött adatok forrása közvetlenül a Honlap felhasználójától érintettől („**Felhasználó**”) felvett. Amennyiben a Felhasználó a sütiket letiltja előfordulhat, hogy a Honlap nem teljesszűően fog működni.

1.1. Feltétlenül szükséges (munkamenet) sütik

Ezek az információ kategóriájú sütik szükségesek a Honlap böngészéshez, alapvető funkcióinak használatához és a Honlapon elvégzett műveletek megjegyzéséhez. Mindig csak az adott látogatás alatt érvényesek, a munkamenet végeztével, illetve a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek a számítógépről.

1.2. Tárolt süti (Persistent Cookies):

Ezek a sütik, amelyek azután is online eszközén maradnak, hogy a Felhasználó elhagyta az adott honlapot, és egy véletlenszerűen generált számot eltárolva segítenek a honlap látogatóinak egyedi felhasználóként történő azonosításában. A süti típusától függ, hogy mennyi ideig tárolódik az érintett eszközén. A honlapon alkalmazott tárolt sütik fontos forgalmi adatokkal szolgálnak annak használatáról.

1.3. Funkcionális „süтик”:

Ezen sütik feladata a felhasználói élmény javítása. Észlelik, és tárolják, hogy milyen eszközzel nyitotta meg a honlapot, vagy az érintett által korábban megadott, és tárolni kért adatait: például a szövegméretben, betűtípusban vagy a honlap egyéb testre szabható elemében az érintett által végrehajtott felhasználói változtatások. Ezek a „süтик” nem követik nyomon az érintett más weboldalakon folytatott tevékenységét.



1.4. Remarketing és statisztikai sütik

Ezek a sütik marketing, reklám és hirdetési tevékenységek miatt kerülnek beállításra abból a célból, hogy a Felhasználók érdeklődési körét monitorozzák, majd ennek megfelelően tudnak releváns hirdetéseket megjeleníteni a Honlapon. Amennyiben a Felhasználó nem engedélyezi ezeket a sütiket, a jövőben nem kap célzott hirdetéseket.

Ezeknek a sütiknek az alkalmazásával gyűjtött adatok kezelésének a célja közvetlen üzletszerzési célból végzett profilalkotás célzott reklámok közzététele érdekében.

A fentiekén túl a Honlapon a Szolgáltató statisztikai sütiket is használ, amelyek értékes információkkal szolgálnak a Szolgáltató számára a Felhasználók Honlap használati szokásaival kapcsolatosan. A kapott statisztikai eredményeket felhasználva tudjuk a Honlap szerkezetét és tartalmát az igényeknek megfelelően alakítani, mindezt a Felhasználók anonimitásának szükséges körű megőrzése mellett.

A Szolgáltató ezeket a sütiket a GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pontja szerinti hozzájárulás alapján kezeli.

Hozzájáruláson alapuló adatkezelés esetében a Felhasználó bármikor visszavonhatja hozzájárulását a Honlap sűtibeállításai segítségével vagy a böngészője beállításában, ebben az esetben a Szolgáltató az adott cookie-t nem alkalmazza és azzal adatgyűjtést, vagy egyéb adatkezelést a továbbiakban nem végez. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét.

1.5. Mik azok a harmadik féltől származó sütik?

A Szolgáltatón kívüli szolgáltatók által kifejlesztett sütik, amelyeket jellemzően személyek/ szervezetek (szolgáltatók) tömegei alkalmaznak weboldalaikon, közösségi média oldalaikon vagy applikációikon, és amelyek ezen cookie-t elérhetővé tevő, valamint az azt alkalmazó szolgáltatók (például: a Szolgáltató) számára is eredménnyel járnak. Honlapon más weboldalak linkjei, ikonjai (Pl. Facebook, Google) révén nem kerül harmadik feles cookie elhelyezésre, rögzítésre, ide nem értve a fentebb meghatározott sütiket.

1.6.A Honlapon alkalmazott sütik listája:

Süti neve	Süti típusa	Miért szükséges a Honlap számára és milyen adatokhoz fér hozzá?	A süti élettartama
DoubleClick Ad	Marketing	Ez egy hirdetési szolgáltatás. Ezzel a szolgáltatással releváns hirdetéseket lehet megjeleníteni a felhasználók számára, és kampányjelentéseket lehet kapni.	1 év
Facebook pixel	Marketing	Ez egy követési technológia, amelyet a Facebook kínál, és más Facebook szolgáltatások is használják. Arra szolgál, hogy nyomon kövesse a látogatók interakcióit a weboldallal ("Események") miután rákattintottak egy Facebookon vagy más Meta által nyújtott szolgáltatáson megjelenített hirdetésre ("Konverzió").	1 év
Facebook Social Plugins	Marketing	Ez a Facebook egy közösségi bővítménye, amely lehetővé teszi a felhasználó számára, hogy összekapcsolja weboldalát a Facebook közösségi hálózattal.	1 év
Google Ads	Marketing	Ez egy hirdetési szolgáltatás. Ezt a szolgáltatást személyre szabott vagy nem személyre szabott	1 év

		hirdetések megjelenítésére lehet használni a felhasználók számára.	
--	--	--	--



Cloudflare	Funkcionális	"Ez egy szolgáltatás, amely fokozott biztonságot és teljesítményt biztosít a weboldalak számára. A Cloudflare például tartalomkézbesítő hálózatot („CDN”) kínál, amely javítja a weboldal betöltési idejét. A CDN használata lehetővé teszi a felhasználó számára, hogy gyorsabban tegye elérhetővé a tartalmat regionálisan vagy nemzetközileg elosztott szerverek segítségével.	Munkamenet végéig
Google AJAX	Funkcionális	Ez egy stabil, megbízható, nagy sebességű, globálisan elérhető tartalomkézbesítő hálózat („CDN”) a legnépszerűbb, nyílt forráskódú JavaScript könyvtárak számára.	Munkamenet végéig
Google Fonts	Funkcionális	Ez egy betűtípusok gyűjteménye kereskedelmi és személyes használatra.	Munkamenet végéig
Google Maps	Funkcionális	Ez egy integrált térképszolgáltatás.	6 hónap
Google Play	Funkcionális	Ez egy alkalmazásbolt. Hozzáférést biztosít egy széleskörű alkalmazás- és játékkönyvtárhoz.	Munkamenet végéig
Google Tag Manager	Funkcionális	Ez egy címke kezelő	Munkamenet végéig

		<p>rendszer. A Google Tag Manager segítségével a címkék központilag, egy felhasználói felületen keresztül integrálhatók. A címkék olyan kódrészletek, amelyek tevékenységeket követhetnek nyomon. Más eszközök script kódjai is integrálhatók a Google Tag Manager segítségével. A Tag Manager lehetővé teszi annak irányítását, hogy mikor kerül egy adott címke aktiválásra.</p>	
--	--	--	--



Sentry	Funkcionális	Ez egy hibakövető és teljesítményfigyelő platform webes alkalmazásokhoz, mobilalkalmazásokhoz és játékokhoz. Arra használják, hogy valós időben figyeljék és javítsák a leállásokat.	Munkamenet végéig
Visitor Analytics	Funkcionális	Ez egy analitikai szolgáltatás. Arra használják, hogy weboldal statisztikákat kövessenek nyomon egy tiszta és könnyen használható felületen.	Munkamenet végéig
Youtube Video	Funkcionális	Ez egy videólejátszó szolgáltatás. A felhasználók használhatják videók megtekintésére, lájkolására, megosztására, kommentálására és feltöltésére.	Munkamenet végéig
reCAPTCHA	Funkcionális	Ez egy szolgáltatás, amely ellenőrzi, hogy az adatokat emberi felhasználó vagy automatizált program adta-e meg.	5 hónap, 27 nap
JSDelivr	Alapvető	Ez egy CDN nyílt forráskódú projektekhez	Munkamenet végéig
Usercentrics Consent Management Platform	Alapvető	Ez egy beleegyezés-kezelő szolgáltatás. A Usercentrics GmbH weboldalakon és alkalmazásokban van használatban, mint adatkezelő, a beleegyezés-kezelés	Munkamenet végéig

		céljából.	
--	--	-----------	--

Az Ön adatvédelmi jogaival és jogorvoslati lehetőségeivel, valamint egyéb adatkezeléseinkkel kapcsolatosan bővebb információkat adatkezelési tájékoztatónkban talál: Adatkezelési tájékoztató

A Honlappal kapcsolatos felhasználási feltételeink a Honlapon elérhető.